

混凝土车出门要带“口罩”

11月10日起开始检查,不按规定整改将严罚

本报10月31日讯 (通讯员 李甲 记者 马峰)混凝土搅拌运输车出行要带“口罩”了。临沂市城市管理局近日下发通知,从11月1日起,混凝土运输车辆罐体卸料口应加设废料斗,防止混凝土余浆沿街滴洒污染路面。

据悉,此次下发通知主要针对

拥有混凝土运输车的相关单位,要求加强出场车辆的管理,所有混凝土运输车辆出场前要全面清扫冲洗,确保净车出场;对生产作业场区内的出口、道路和场地实施硬化,确保道路和场地的平整完好。

此外,要配备冲水、洗车设备,杜绝车辆带泥上路;对混凝土运输

车辆罐体卸料口加设废料斗,防止混凝土余浆沿街滴洒污染路面;对运输沙石物料车辆采取密闭措施,防止物料洒落污染路面。

另外,2010年11月10日开始,临沂市城市管理局执法人员将进行检查,对不按要求采取整改的,将进行严格处罚。

温馨 万圣节

10月31日,银座幼教沂龙湾幼儿园的孩子们在举行万圣节活动。孩子们穿上各种衣服,摆出造型,没有万圣节的恐怖,却有孩子们的天真和快乐。

记者 胡志英 摄



6万建筑工前九月 外地赚回41亿元

本报10月31日讯 (通讯员 乔淑琴 记者 刘海蒙)记者从临沂市住建委了解到,今年以来,临沂市在全国28个省、市、自治区以及美国等11个国家(地区)承接施工任务,叫响了“沂蒙”建筑品牌。

近年来,临沂积极培育发展以县区为龙头的劳务基地,有针对性地开展建筑劳务培训、输出,着力塑造“沂

蒙建筑”品牌,使建筑企业走出临沂,走向国内外市场,外出施工和建筑劳务输出取得了较快发展。

目前,建筑队伍和劳务用工已遍布全国28个省市,并在美国、利比亚、日本、沙特阿拉伯和越南等11个国家(地区)承接施工任务,1-9月份外出承接施工任务94亿元,外出施工完成产值41亿元,劳务输出6万人次。

山东柳工高科产业园 落户临沂经济开发区

本报10月31日讯 (通讯员 冯飞 记者 张涛)10月31日上午,位于临沂经济开发区内、总投资20亿元的山东柳工高科产业园项目签约。至此,临沂经济开发区已经相继引进了沃尔沃挖掘机、山重建机、华夏重工等20余家企业。

这次签约建设的柳工高

科产业园项目,位于临沂经济开发区,主要从事工程机械、建筑机械、汽车零部件、再制造生产及金融物流等业务。

柳工集团作为国内工程机械行业和广西省第一家上市公司,是中国制造业500强企业,产品网络遍及全球80多个国家和地区。